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Základní přehled přístupnosti
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Uživatelský popis
Vstup
Komunikace v okolí objektu jsou tvořeny převážně kvalitní dlažbou v podélném sklonu (až 6,5 %). Hlavní vstup do budovy pro klienty ze směru od ulice Vítězslava Nováka tvoří dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 93 cm, vedlejší křídlo šířka 60 cm), které se otevírají mechanicky směrem ven. K dispozici je zvonková signalizace s obousměrnou komunikací (výška 115 – 140 cm). Z prostorného zádveří vedou do přízemí objektu další totožné dveře, otevírají se mechanicky směrem do zádveří.
Druhý vstup do objektu ze směru od ulice Vrchlického je totožný jako vstup hlavní, pouze vede do suterénu objektu.

Interiér
Prostory domu s pečovatelskou službou se nachází v suterénu, přízemí, 1. a 2. patře. Jednotlivá patra propojuje osobní výtah. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Všechny průchody jsou širší než 80 cm.
V suterénu se nachází zázemí zaměstnanců, koupelna pro klienty s vanou vybavenou zvedákem, upravená toaleta a sál, který slouží také jako obřadní místnost. Přístup k sálu je klesající přímou rampou (sklon 8 %, šířka 250 cm, délka 488 cm) opatřenou oboustranným madlem (výška 86 cm).
V přízemí až 2. patře se nachází byty pro klienty. Kromě běžných bytů je k dispozici 8 bytů s upraveným hygienickým zázemím pro osoby s omezenou schopností pohybu.

Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; klec šířka 110 cm, hloubka 199 cm) spojuje suterén až 2. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec je vybavena madlem na boční a zrcadlem na čelní stěně. Sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 107 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 113 cm.

Hygienické zázemí

Přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 170 cm, hloubka 173 cm) je samostatná a nachází se v suterénu. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 110 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. 
Parkování
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici.
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